



環境保護投資

2023-2024 年度預算計劃投資於保護我們所熱愛的地區環境，並透過下列措施恢復損毀的設施：

緊急應對氣候變化

- 將 **Metro** 的巴士車隊改造為零排放：投資 \$1.8 億用於採購電動巴士，\$4,300 萬用於建設零排放基礎設施，以確保到 2035 年 Metro 的巴士車隊（1,400 輛巴士）實現零排放。
- 實現 **King County** 車隊的電氣化：投資 \$2,670 萬用於建設充電設施，確保到 2025 年，King County 的輕型車隊中有 50% 的車輛實現電氣化。
- 設立新的氣候辦公室：投資 \$230 萬用於促進本縣在氣候方面的承諾、協作以及增強在縣內及與其他城市 and 地區合作夥伴開展氣候行動的能力。
- 與社區合作：投資 \$46 萬用於 **Climate Equity Task Force**（氣候公平工作組），支援社區為主導的氣候正義應對措施。

改善水質和棲息地

- 恢復魚類棲息地：投資 \$2,850 萬資金，用於清理魚類棲息地的堵塞物。到 2032 年，King County 將恢復 50% 的魚類棲息地。
- 恢復 **Puget Sound** 的健康水生生態：投資 \$2,320 萬，用於從廢水中去除氮和「永久性化學物質」等營養物質。
- 擴大森林恢復面積：投資 \$170 萬，用於擴大本縣所轄的森林恢復並實施防火減災戰略。

保護用於開放空間、娛樂、林地及農業用途的土地

- 增加對土地保護的投資：\$6,000 萬用於保護餘下近 1,500 畝重要的自然土地，作為 **Land Conservation Initiative**（土地保護計劃）的一部分。

一線社區投資

- 擴大熱泵和太陽能電池板的使用範圍：投資 \$100 萬，用於擴大 **Energize**（新能源）試點項目的實施範圍，將在 **White Center** 和 **Skyway** 為中低收入居民所住房屋安裝高效熱泵，包括太陽能電池板。本縣還將投資 \$190 萬，供私營貸款機構靈活開展貸款業務，從而為面臨高風險的房主提供更適宜的融資選擇，以進行房屋升級改造，進而改善環境。在 **Snohomish County** 的一個類似項目投資了約 \$60 萬，在 13 年內，提供了超過 \$2,300 萬的家庭節能貸款。
- 制定極端高溫天氣緩解應對策略：投資 \$35 萬，用於區域应急管理合作夥伴的協調，制定極端高溫天氣緩解應對策略。
- 支援移民和難民農戶：投資 \$13 萬，透過 **Farmland Leasing Program**（農田租賃計劃）繼續為移民和難民農戶提供支援。

仍有疑問？請聯絡：kcexec@kingcounty.gov。